
Wir machen aus
Menschen Champions

.Präzision

.Design

.Tradition

.Zusammenspiel

.Erfolg

Preise pro Stück zuzüglich gesetzlicher Mehrwertsteuer sowie Porto und Verpackung.
Technische Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten!

Prices per piece, Prices do not include the applicable
statutory value-added tax, postage and packaging.

Technical details are subject to change without prior notice! 

Luftgewehr Modell 800 Evolution Top (Schaft)

Air Rifle Model 800 Evolution Top (Stock)



Stand ab März 2017
Status from March 2017

1 Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten
Subject to change without prior notice

Luftgewehr Modell 800 Evolution Top (Schaft)
Air Rifle Model 800 Evolution Top (Stock)

3.2.106.565

3.2.106.564

3.2.106.563

3.2.368.510

6.7991.004 (2x)

6.7991.009

2000.512.1

3.2.302.515

3.2.238.514

3.2.100.539

6.6912.012 (2x)

2035.526.9 (2x)

3.5.010.515

6.0433.003

6.0912.017

B

6.0912.080 (2x)

3.2.100.509

3.2.366.545

6.0912.032

2035.526.9

3.2.366.563

2000.112.1

3.2.100.502

6.6912.018 (4x)

6.2093.026 (4x)

2035.526.9 (4x)

6.6912.019 (4x)

3.5.010.524

2035.519.1

3.2.220.592

3.5.010.515

6.0912.018

3.5.006.516

3.2.256.580

3.2.256.574

6.0934.002 (2x)

3.2.256.576

3.2.256.578

6.0912.121 (2x)

6.0914.015 (2x)

6.6912.018

6.0912.042 (2x)

2035.526.9 (2x)

C

3.2.368.560

?

3.2.366.501

6.6912.018 (4x)

6.2093.026 (4x)

Evolution Top (schwarz) Evolution Top (blau) Evolution Top (natur)

Schaftbacke mit Zahnstange
Schaftbacke
GriffC

B
A

3.2.196.531
3.2.196.530

3.2.196.509

3.2.206.530

3.2.206.531
3.2.196.507 3.2.206.509

3.2.302.513
3.2.302.514

3.2.367.570

3.2.220.589

3.2.256.571

A

Stand Juni / 2017
800 Evolution Top



Luftgewehr Modell 800 Evolution Top (Schaft)
Air Rifle Model 800 Evolution Top (Stock)

Stand ab März 2017
Status from March 2017

2 Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten
Subject to change without prior notice

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group
Ersatzartikel
Replacement

2000.112.1 Nylonstift Nylon pin F1

2000.512.1 Füllstück für T-Nut in Handauflage (110mm) Filling piece for t-slot in handrest (110 mm) N1

2035.519.1 Spannblech clamping plate D2

2035.526.9 Scheiben Ø 5,3 rostfrei Washer 5,3 A1

3.2.100.502 Mittelteil Centerpiece L3

3.2.100.509 Unterlegscheibe 1,5mm Washer 1,5mm B1

3.2.100.539 Leiste, Fertigteil Guide rail, finished T2

3.2.106.563 Distanzbuchse Spacer bushing Z1

3.2.106.564 Leiste Guide rail O2

3.2.106.565 Zwischenlage Intermediate plate V1

3.2.196.507 Griff, rechts/links, Buche, Grip-Lack, schwarz Grip, ambidextrous, beech, black Q3

3.2.196.509 Griff, rechts/links, Buche, Grip-Lack, blau Grip, ambidextrous, beech, blue Q3

3.2.196.530 Schaftbacke, blau, mit Zahnstange Cheek rest, blue, with toothed bar M3

3.2.196.531 Schaftbacke, blau, Buchenholz Cheek rest, blue, beech wood Z2

3.2.206.509 Griff, rechts/links, Buche, Grip-Lack, natur Grip, ambidextrous, beech, ecru Q3

3.2.206.530 Schaftbacke, natur, mit Zahnstange Cheek rest, natural, with toothed bar M3

3.2.206.531 Schaftbacke, natur, Buchenholz Cheek rest, natural, beech wood Z2

3.2.220.589 Anschraubplatte, komplett, mit Zahnstangen Attachment plate, complete, with racks E3

3.2.220.592 Anschraubplatte (ohne Zahnstangen) Attachment plate (without racks) N2

3.2.238.514 Anschraubleiste Attachment fillet N2

3.2.256.571 Schaftkappe "Comfort-line", montiert, ohne Zahnstangen/ohne 
Träger Butt plate "comfort-line", mounted, without racks/carrier plate I3

3.2.256.574 Schaftkappe-Mittelteil centerpiece (buttplate) X2

3.2.256.578 Anliegeteil, unten (verchromt) butt part (bottom, chrome-plated) S1

3.2.256.580 Anschraubplatte (beschriftet) Attachement plate, marked V2

3.2.302.513 Schaftbacke flach, komplett, Buchenholz mit;Grip-Lack, schwarz Cheek rest, complete, black W3

3.2.302.514 Schaftbacke, schwarz, Grip-Lack, beschriftet Cheek piece, black, grup lacquer, labeled Z2



Stand ab März 2017
Status from March 2017

3 Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten
Subject to change without prior notice

Luftgewehr Modell 800 Evolution Top (Schaft)
Air Rifle Model 800 Evolution Top (Stock)

Artikel-Nr.
Article-No. Bezeichnung Description Preisgruppe

Price group
Ersatzartikel
Replacement

3.2.302.515 Stange mit Gewindequerbohrungen Rod with threaded cross holes Y1

3.2.366.501 Aluschaft, montiert alu stock, mounted T4

3.2.366.545 Hinterschaft, silber rear stock, silver X3

3.2.366.563 Vorderschaft, silber front stock, silver V3

3.2.367.570 Schaftkappe "Comfort-line", komplett, mit Zahnstangen Butt plate "comfort-line", complete, with racks S3

3.2.368.510 Handauflage hand rest K3

3.2.368.560 Handauflage, schwarz, höheneinstellbar hand rest, black, adjustable in height N3

3.5.006.516 Klemmstück Clamping piece O1

3.5.010.515 Zahnstange Toothed rack B2

3.5.010.524 Führung 2 Guide bar 2 C2

6.0433.001 Scheibe 5,3 Washer 5,3 A1

6.0912.017 Zylinderschraube mit Innensechskant M5x25 Hexagon socket head cap screw M5x25 A1

6.0912.018 Zylinderschraube, M5x35 Hexagon socket head cap screw M5x35 A1

6.0912.032 Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei M5x16 Hexagon socket head cap screw, stainless M5x16 A1

6.0912.042 Zylinderschraube mit Innensechskant rostfrei M5x14 Hexagon socket head cap screw, stainless M5x14 A1

6.0912.080 Zylinderschraube, M 5 x 30 Hexagon socket head cap screw, M 5 x 30 A1

6.0912.121 Zylinderschraube M 4 x 10 Hexagon socket head cap screw M4 x 10 A1

6.0914.012 Gewindestift mit Spitze M6x10 Hexagon socket set screw with cone point;M6x10 A1

6.0934.006 Sechskantmutter M4 Hexagon nut M4 A1

6.2093.026 Tellerfeder C10x5,2 Disc spring C10x5,2 A1

6.6912.012 Zylinderschraube  M5x16 Hexagon socket head cap screw M5x16 A1

6.6912.018 Zylinderschraube mit Innensechskant, M5x10 Hexagon socket head cap screw M5x10 A1

6.6912.019 Zylinderschraube mit Innensechskant, niedriger Kopf, mit Schlüssel-
führung  M5x20

Hexagon socket head cap screw with centre hole and low head 
M5x20 A1

6.7991.004 Senkschraube mit Innensechskant M5x20 Hexagon socket countersunk head screw M5x20 A1

6.7991.009 Senkschraube mit Innensechskant M5x12 Hexagon socket countersunk head screw M5x12 A1


